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Link do nagrania z XXXIV sesji Rady Miejskiej w Boguchwale:  

https://www.bip.boguchwala.pl/SesjaXXXIV.html  

Podany w protokole czas rozpoczęcia poszczególnych punktów porządku obrad odnosi się do 

powyższego nagrania. 

 

Protokół nr XXXIV.2021 

XXXIV Sesja zdalna Rady Miejskiej w Boguchwale 

w dniu 29 kwietnia 2021  

 

 

W posiedzeniu wzięło udział 20 Radnych: 

 

1. Maria Angowska  

2. Agnieszka Bednarska  

3. Piotr Bednarski  

4. Marek Cisek  

5. Marta Ćmiel-Giergielewicz  

6. Tadeusz Kalandyk  

7. Piotr Kobyłecki  

8. Ryszard Liput  

9. Dominik Maziarz  

10. Jerzy Mazur  

11. Iwona Pezdan-Śliż  

12. Alina Pociask  

13. Piotr Pustelny 

14. Tadeusz Rak 

15. Paweł Sanecki  

16. Agnieszka Siorek  

17. Katarzyna Warchoł  

18. Andrzej Zając 

19. Elżbieta Zielińska 

20. Antoni Ziobro 

 

Nieobecni: 

 

1. Grzegorz Wojewoda 

W sesji uczestniczył Pan Wiesław Kąkol - Burmistrz Boguchwały oraz wyznaczeni przez 

Burmistrza pracownicy Urzędu Miejskiego w Boguchwale, Sołtysi i Przewodniczący 

Zarządów Osiedli Boguchwała. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Boguchwała na 2021 rok. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 

Boguchwała. 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do realizacji projektu 

pn. „Współpraca społeczności polsko – ukraińskiej na rzecz promocji, rozwoju 

i zachowania lokalnej kultury i historii”. 

https://www.bip.boguchwala.pl/194,28048/28048/art52812.html
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5. Podjęcie uchwały w sprawie planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych  

i urządzeń kanalizacyjnych Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Boguchwale na lata 

2021 - 2027. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokali użytkowych stanowiących 

własność Gminy Boguchwała. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości oznaczonej 

jako działka nr 548/1 położonej w Niechobrzu. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia Petycji bez rozpatrzenia. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Miejskiego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Boguchwale. 

14. Informacja o funkcjonowaniu placówek zdrowia na terenie gminy. 

15. Sprawozdanie z działalności MOPS oraz potrzeb w zakresie pomocy społecznej. 

16. Zamknięcie obrad. 

Ad.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum. 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:14:13 

Pan Piotr Pustelny - Przewodniczący Rady Miejskiej, otworzył obrady XXXIV sesji Rady 

Miejskiej i na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. Następnie 

odczytał porządek obrad i zapytał, czy do przedstawionego porządku obrad są propozycje 

zmian. 

Pan Wiesław Kąkol – Burmistrz Boguchwały poprosił o rozszerzenie porządku obrad  

o następujące punkty:  

1) Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2021 roku. 

2) Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Powiatu Rzeszowskiego. 

3) Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2021 roku. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie 1 zmianę  

w porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 
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Grzegorz Wojewoda.  

Zmiana porządku obrad została przyjęta. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie 2 zmianę  

w porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

Zmiana porządku obrad została przyjęta. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie 3 zmianę  

w porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda.  

Zmiana porządku obrad została przyjęta. 

Pan Paweł Sanecki – Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska poprosił o rozszerzenie porządku obrad o następujący punkt: 

4) Informacja o stosowaniu glifosatu i pochodnych w rolnictwie oraz w spółkach prawa 

handlowego i jednostkach organizacyjnych Gminy Boguchwała. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie 4 zmianę  

w porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

Zmiana porządku obrad została przyjęta. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o rozszerzenie porządku obrad 

o następujący punkt: 

5) Stanowisko Rady Miejskiej w Boguchwale ws opinii Wojewody Podkarpackiego 

dotyczącej wyłączenia z gminy Boguchwała części sołectwa Racławówka - ,,Racławówka 

Doły’’ i włączenia do gminy miasto Rzeszów. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie 5 zmianę  

w porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

Zmiana porządku obrad została przyjęta. 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum. 

2. Stanowisko Rady Miejskiej w Boguchwale ws opinii Wojewody Podkarpackiego 

dotyczącej wyłączenia z gminy Boguchwała części sołectwa Racławówka - 

,,Racławówka Doły’’ i włączenia do gminy miasto Rzeszów. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2021 roku. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Boguchwała na 2021 rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 

Boguchwała. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do realizacji projektu 

pn. „Współpraca społeczności polsko – ukraińskiej na rzecz promocji, rozwoju 

i zachowania lokalnej kultury i historii”. 
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7. Podjęcie uchwały w sprawie planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych  

i urządzeń kanalizacyjnych Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Boguchwale na lata 

2021 - 2027. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokali użytkowych stanowiących 

własność Gminy Boguchwała. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości oznaczonej 

jako działka nr 548/1 położonej w Niechobrzu. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia Petycji bez rozpatrzenia. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Miejskiego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Boguchwale. 

16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Powiatu Rzeszowskiego. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2021 roku. 

18. Informacja o funkcjonowaniu placówek zdrowia na terenie gminy. 

19. Sprawozdanie z działalności MOPS oraz potrzeb w zakresie pomocy społecznej. 

20. Informacja o stosowaniu glifosatu i pochodnych w rolnictwie oraz w spółkach prawa 

handlowego i jednostkach organizacyjnych Gminy Boguchwała. 

21. Zamknięcie obrad. 

Ad.2. Stanowisko Rady Miejskiej w Boguchwale ws opinii Wojewody Podkarpackiego 

dotyczącej wyłączenia z gminy Boguchwała części sołectwa Racławówka - ,,Racławówka 

Doły’’ i włączenia do gminy miasto Rzeszów. 
Czas rozpoczęcia punktu: 00:28:35 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał Stanowisko Rady 

Miejskiej w Boguchwale ws opinii Wojewody Podkarpackiego dotyczącej wyłączenia  

z Gminy Boguchwała części sołectwa Racławówka – „Racławówka Doły” i włączenia do 

gminy miasto Rzeszów. 

Rada Miejska w Boguchwale wyraża swój stanowczy sprzeciw i oburzenie wobec 

decyzji Wojewody Podkarpackiego Ewy Leniart, która pozytywnie zaopiniowała wniosek  

o przyłączenie do Rzeszowa części sołectwa Racławówka z gminy Boguchwała.   

Taka decyzja budzi nasze zdziwienie, gdyż Pani Wojewoda jeszcze niedawno 

wypowiadała się, że nie jest za przyłączaniem do Rzeszowa pojedynczych sołectw. Tym 

bardziej, że wyniki przeprowadzonych na terenie gminy Boguchwała konsultacji w tej 

sprawie, jednoznacznie wskazują na brak akceptacji mieszkańców gminy, co do rozszerzania 

granic miasta Rzeszowa. Należy tu zaznaczyć, że mieszkańcy całej gminy, wypowiadali się 

już kilkukrotnie w sprawie wyrażając swój stanowczy sprzeciw, przy nieporównywalnie 

większej frekwencji niż w  Rzeszowie. 

Również w tym roku, w przeprowadzonych na terenie Gminy Boguchwała 

konsultacjach, wzięło udział ponad 18% wszystkich mieszkańców gminy. Oddano 3825 

ważnych głosów na pytanie dotyczące części sołectwa Racławówki. Przeciwnych 

przyłączeniu do Rzeszowa było 85,44% głosujących. Tym samym mieszkańcy po raz kolejny 
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w ciągu ostatnich lat stanowczo wypowiedzieli się przeciwko dzieleniu i osłabianiu Gminy 

Boguchwała przez Rzeszów. Liczny udział w konsultacjach świadczy o tym, że jest to sprawa 

bardzo ważna i istotna z punktu widzenia rozwoju lokalnej społeczności – w Rzeszowie  

w konsultacjach w tej samej sprawie wzięło udział tylko 2% mieszkańców. 

Warto podkreślić, że wynik negatywny konsultacji osiągnięto w każdym sołectwie 

Gminy Boguchwała. Przeciwnych przyłączeniu części Racławówki do Rzeszowa było 

również 74,1% mieszkańców tej miejscowości.  

Oprócz udziału w konsultacjach mieszkańcy Gminy Boguchwała z własnej 

inicjatywy zebrali 3664 podpisów, jako wyraz oburzenia i stanowczego sprzeciwu wobec 

dotychczasowej polityki przyłączeniowej Rzeszowa, które zostały przekazane do Pani 

Wojewody. 

 Tak jednoznaczna opinia mieszkańców wyrażona w konsultacjach nie 

pozostawia wątpliwości, co do ich zdania na ten temat. 

Ponadto należy zauważyć, że obecna sytuacja wywołana pandemią koronawirusa 

już ma, oraz będzie miała nadal negatywny wpływ na kondycję gospodarki. Widmo kryzysu 

gospodarczego jest coraz bardziej realne i odciśnie swoje piętno również na gospodarce 

finansowej gminy. Destabilizacja sytuacji finansowej jest więc wielce prawdopodobna  

i wprowadzanie w tym czasie kolejnych elementów ryzyka związanych z pozbawianiem 

Gminy Boguchwała części jej terenów, a więc i części dochodów własnych, jest krokiem w 

stronę utraty zdolności finansowych do realizacji przez Gminę jej podstawowych zadań 

statutowych.  

Nasze zdziwienie i zakłopotanie decyzją Wojewody, wynika również z tego, że Pani 

Wojewoda nie uwzględniła przy wydawaniu decyzji bardzo rzeczowych  argumentów,  

przedstawionych w ekspertyzie opracowanej przez Radę naukową do spraw koncepcji zmiany 

granic miasta Rzeszowa, powołanej swoim zarządzeniem z dnia 5 lipca 2018 roku. 

Kompletnie niezrozumiała jest dla mieszkańców naszej gminy   zmiana  stanowiska 

Wojewody w stosunku do lat poprzednich, w których identyczny wniosek był opiniowany 

negatywnie.  

Tak nie powinno się postępować w państwie prawa. W państwie, które ma dbać  

o wszystkich mieszkańców, a nie tylko o tych, których samorząd jest większy i mocniejszy  

i ma „większą siłę przebicia”. 

Wobec powyższego Rada Miejska w Boguchwale kieruje  do Prezesa Rady Ministrów  

w imieniu mieszkańców Gminy Boguchwała sprzeciw wobec takiej opinii Wojewody 

Podkarpackiego wydanej w zakresie przyłączenia do miasta Rzeszowa części sołectwa 

Racławówka z Gminy Boguchwała. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję.  

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej zauważył, iż Stanowisko Rady 

Miejskiej odzwierciedla opinię mieszkańców, którą poznano podczas konsultacji 

społecznych. Zdecydowana większość mieszkańców opowiedziała się za tym, aby część 

Racławówki – „Racławówka Doły” pozostała w granicach administracyjnych Gminy 

Boguchwała. Pan Przewodniczący podkreślił, iż decyzja Pani Wojewody jest bardzo 

niezrozumiała i krzywdząca. 
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Pan Wiesław Kąkol – Burmistrz Boguchwały w pełni poparł i zgodził się ze Stanowiskiem 

Rady Miejskiej. Pan Burmistrz podkreślił, iż wydanie opinii przez Panią Wojewodę jest 

niezrozumiałe. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej zaznaczył, iż zachowane zostały 

wszystkie procedury, przeprowadzono niezależne konsultacje, w których mieszkańcy się 

wypowiedzieli. 

Radny Pan Piotr Bednarski podziękował za przedstawione Stanowisko. Pan Radny zaznaczył, 

iż jego zdaniem opinia Pani Wojewody podzieliła mieszkańców Racławówki. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej zwrócił uwagę na niezrozumiałą 

argumentację w opinii Pani Wojewody. 

Radna Pani Elżbieta Zielińska oznajmiła, iż bardzo zaskoczyła ja decyzja Pani Wojewody. 

Pani Radna podkreśliła zasadność przedstawionego Stanowiska Rady Miejskiej oraz zwróciła 

uwagę na niezrozumiałą argumentację w opinii Pani Wojewody. 

Radny Pan Piotr Bednarski wyjaśnił, iż jako mieszkaniec Racławówki pracuje w Rzeszowie, 

ale to nie oznacza, że chce przyłączenia sołectwa do Rzeszowa, uznając taką argumentację za 

niezrozumiałą. 

Radny Pan Antoni Ziobro oświadczył, iż należy zweryfikować wiarygodność i słuszność 

decyzji Pani Wojewody. Pan Radny zaznaczył, iż dla niego są one niezrozumiałe. 

Radny Pan Jerzy Mazur – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zwrócił uwagę 

na granice administracyjne przysiółka „Racławówka Doły”. 

Pan Wiesław Kąkol – Burmistrz Boguchwały zaznaczył, iż „Racławówka Doły” nie jest 

sołectwem, ani jednostka pomocnicza gminy, nie ma sztywnej granicy administracyjnej 

przysiółka „Racławówka Doły”. Jest to nazwa przysiółka, funkcjonująca potocznie. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zabranie głosu 

przedstawicieli struktur Prawa i Sprawiedliwości na terenie Gminy Boguchwała w związku  

z wystosowaniem pisma przez Klub PiS do Pani Wojewody Podkarpackiej. 

Radny Pan Andrzej Zając – Przewodniczący Klubu Prawa i Sprawiedliwości wyjaśnił, iż 

zgodnie z ustaleniami 18 marca do Pani Wojewody zostało złożone pismo w imieniu Klubu 

Radnych PiS działającego przy Radzie Miejskiej tożsame ze Stanowiskiem Rady Miejskiej  

w Boguchwale. Pan Radny poinformował, że do chwili obecnej nie wpłynęła odpowiedź. 

Radny Pan Paweł Sanecki – Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska zgłosił prośbę o udostepnienie wspomnianego pisma. 

Radny Pan Andrzej Zając – Przewodniczący Klubu Prawa i Sprawiedliwości odpowiedział, iż 

niezwłocznie prześle wspomniane pismo do Biura Rady, gdzie będzie można się z nim 

zapoznać. 

Radny Pan Jerzy Mazur – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zaproponował, 

aby opracować opinię z administracyjnym wskazaniem „Racławówki Doły”. 
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Radny Pan Dominik Maziarz podkreślił, iż Stanowisko Klubu PiS jest tożsame ze 

Stanowiskiem Rady Miejskiej i Burmistrza Boguchwały. Zaznaczył również, iż członkowie 

Klubu PiS również są zaskoczeni decyzja Pani Wojewody. 

Radny Pan Antoni Ziobro poprosił, aby na przyszłość zaznajamiać członków Rady Miejskiej 

ze szczegółami podobnych pism, dzięki czemu nie będzie dochodziło do niepotrzebnych 

nieporozumień. 

Radny Pan Piotr Bednarski zgodził się z propozycją Radnego Pana Jerzego Mazura, gdyż 

nazwa „Racławówka Doły” jest nazwa przysiółka i funkcjonuje jedynie wśród mieszkańców. 

Radna Pani Elżbieta Zielińska zgodziła się z propozycją Radnego Pana Jerzego Mazura, gdyż 

nazwa „Racławówka Doły” nie funkcjonuje oficjalnie na mapach, istnieje wyłącznie sołectwo 

Racławówka. Pani Radna podkreśliła, iż członkowie Klubu PiS dbają o wspólne dobro Gminy 

Boguchwała. 

Radny Pan Dominik Maziarz również podkreślił wspólne dobro Gminy Boguchwała, na 

którym zależy mu jako członkowi Klubu PiS oraz Radnemu Rady Miejskiej w Boguchwale. 

Pan Wiesław Kąkol – Burmistrz Boguchwały wyjaśnił, iż załącznikiem do wniosku miasta 

Rzeszowa jest załącznik graficzny wskazujący przyłączany obszar. 

Radny Pan Andrzej Zając – Przewodniczący Klubu Prawa i Sprawiedliwości zaznaczył, iż 

członkowie Klubu PiS przy Radzie Miejskiej działają na terenie Gminy Boguchwała  

i najbardziej zależy im na dobru gminy i jej mieszkańców. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie przyjęcie 

Stanowiska Rady Miejskiej w Boguchwale w sprawie ws opinii Wojewody Podkarpackiego 

dotyczącej wyłączenia z gminy Boguchwała części sołectwa Racławówka - ,,Racławówka 

Doły’’ i włączenia do gminy miasto Rzeszów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

Stanowisko zostało przyjęte.  

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2021 roku. 
Czas rozpoczęcia punktu: 01:12:09 
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Pani Dorota Witek – Skarbnik Gminy przedstawiła uchwałę w sprawie zaciągnięcia 

zobowiązania ponad budżet 2021 roku z tytułu realizacji zadania majątkowego pn: 

„Przebudowa ul. Kolejowej w Boguchwale w km od 0+000,00 do 0+180,00” w kwocie 

449.297,00zł. Termin spłaty zaciąganego zobowiązania ustala się na 2022 rok. Źródłem 

pokrycia zaciąganego zobowiązania będą dochody własne gminy Boguchwała pozyskane  

w 2022 roku. 

Pan Tadeusz Kalandyk – Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego, 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2021 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Boguchwała na 2021 rok. 
Czas rozpoczęcia punktu: 01:13:57 

Uchwałę referowała Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy, poprosiła Radę Miejską o przyjęcie 

proponowanych autopoprawek:  

Autopoprawka nr 1 

Zwiększenie o kwotę 672.703,00 zł dochodów majątkowych Dział 600 Rozdział 60016 

paragraf 6350 – dofinansowanie z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg i wydatków 

majątkowych Dział 600 Rozdział 60016 paragraf 6050 zadanie: Przebudowa ul. Kolejowej  

w Boguchwale w km od 0+000,00 do 0+180,00.  

W treści uchwały zmieniają się kwoty w par. 1 i w par. 2 oraz w Tabeli nr 1 i Tabeli nr 2. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie autopoprawkę 

nr 1 do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Boguchwała na 2021 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

Autopoprawka została przyjęta. 

Autopoprawka nr 2 

Przesuniecie o kwotę 60.000,00 zł środków z zadania „Przebudowa budynku Urzędu 

Miejskiego w Boguchwale wraz z salą widowiskową” Dział 750 Rozdział 75023 paragraf 

6050, na nowe zadanie „Przebudowa części budynku usługowo-biurowego w Boguchwale -

Plac Rynek 2” Dział 900 Rozdział 90095 paragraf 6050– zmiana w Tabeli nr 2. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie autopoprawkę 

nr 2 do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Boguchwała na 2021 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

Autopoprawka została przyjęta. 

Pani Dorota Witek – Skarbnik Gminy poinformowała, iż zwiększa się dochody o kwotę 

347.401,25 zł zgodnie z Tabelą nr 1. Zwiększa się wydatki o kwotę 957.088,26 zł zgodnie  

z Tabelą nr 2. Ponadto zwiększa się przychody o kwotę 609.687,01 zł z tytułu przychodów 

jednostek samorządu terytorialnego z niewykorzystanych środków pieniężnych na rachunku 

bieżącym budżetu, wynikających z rozliczenia dochodów i wydatków nimi finansowanych 

związanych ze szczególnymi zasadami wykonywania budżetu określonymi w odrębnych 

ustawach. W wyniku tych zmian zwiększa się planowany deficyt gminy na 2021 rok o kwotę 

609.687,01 zł. Dokonuje się również zmian w kwotach dotacji udzielonych z budżetu Gminy 

Boguchwała zgodnie z załącznikiem do uchwały. 

ZMIANY DOCHODÓW: 

Dział: 801 i 921 

Rozdział 80101 i 92109 i 92116 

Zwiększenie dochodów o otrzymane dotacje z Powiatu Rzeszowskiego na realizacje zadań 

pn. „Paraolimpiada dziecięca – wszyscy jesteśmy zwycięzcami” realizacja przez SP nr 2  

w Niechobrzu oraz pn. Konkurs plastyczny "Konstytucja 3-go maja w oczach dziecka", 
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konkurs piosenki religijnej i patriotycznej "Dobrocią zwyciężaj świat", Konkurs "Wielki test 

o Kardynale Wyszyńskim"- realizacja przez gminne instytucje kultury. 

Dział: 801 

Rozdział 80104 i 80106 

Zmniejszenie dochodów zgodnie z pismem Wojewody Podkarpackiego z dnia 11.03.2021r – 

informacja o ostatecznych kwotach dotacji celowej na realizacje przez jst zadań w zakresie 

wychowania przedszkolnego w 2021r. 

Dział: 900 

Zwiększenie dochodów z tytułu otrzymania odszkodowania za uszkodzony słup 

oświetleniowy. 

 

ZMIANY WYDATKÓW: 

Dział: 754 

Przesuniecie planu wydatków z zakupu wyposażenia na dotację celową dla jednostki OSP 

Mogielnica na doposażenie samochodu ratowniczo-gaśniczego marki VOLVO. 

Dział: 801 i 921 

Rozdział 80101 i 92109 i 92116 

Zwiększenie wydatków na realizacje zadań pn. „Paraolimpiada dziecięca – wszyscy jesteśmy 

zwycięzcami” realizacja przez SP nr 2 w Niechobrzu oraz pn. Konkurs plastyczny 

"Konstytucja 3-go maja w oczach dziecka", konkurs piosenki religijnej i patriotycznej 

"Dobrocią zwyciężaj świat", Konkurs "Wielki test o Kardynale Wyszyńskim"- realizacja 

przez gminne instytucje kultury. 

Dział: 801 

Rozdział 80104 i 80106 

Zmniejszenie wydatków na dotacje podmiotowe z budżetu jst dla niepublicznych jednostek 

systemu oświaty – dostosowanie planu do szacunkowej ilości dzieci korzystających  

z wychowania przedszkolnego w 2021r. 

Dział: 851 

Rozdział: 85154 

Zwiększenie wydatków na przeciwdziałanie alkoholizmowi– środki z rozliczenia dochodów  

i wydatków w 2020r. 

Dział: 900 

Rozdział: 90002 

Zwiększenie planu wydatków na wydatki związane z gospodarką odpadami komunalnymi – 

środki z rozliczenia dochodów i wydatków w 2020r. 

Rozdział: 90015 

Zwiększenie planu wydatków na wydatki związane z naprawą słupa oświetleniowego. 

 

ZMIANY PRZYCHODÓW: 

Zwiększa się planowane przychody budżetu na 2021r. z tytułu przychodów jednostek 

samorządu terytorialnego z niewykorzystanych środków pieniężnych na rachunku bieżącym 

budżetu, wynikających z rozliczenia dochodów i wydatków nimi finansowanych związanych 

ze szczególnymi zasadami wykonywania budżetu określonymi w odrębnych ustawach z tego: 

- środki z rozliczenia dochodów z tytułu opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi  

i wydatków nimi finansowanych kwota 524.971,20zł; 

- środki z rozliczenia dochodów z tytułu opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów 

alkoholowych i wydatków nimi finansowanych kwota 84.715,81zł. 

Pan Tadeusz Kalandyk – Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego, 

przedstawił pozytywną opinię Komisji.  
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Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy Boguchwała na 2021 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

Uchwała została podjęta. 

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 

Boguchwała. 
Czas rozpoczęcia punktu: 01:19:03 

Uchwałę referowała Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy, poprosiła Radę Miejską o przyjęcie 

proponowanych autopoprawek:  

Autopoprawka nr 1  

W Załączniku nr 3 w pkt 1a winna być kwota 126.358,81zł i w pkt 1b winna być kwota 

513.328,20zł – zwiększenie o kwotę 90.620,91zł zgodnie z Zarządzeniem Burmistrza z dnia 

26.04.2021. 

W załączniku nr 1 w poz. 1, 1.1, 1.1.4, 2, 2.1– zwiększenie o kwotę o 90.620,91zł. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie autopoprawkę 

nr 1 do projektu uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 

Boguchwała.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

Autopoprawka została przyjęta. 
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Autopoprawka nr 2  

W Załączniku nr 3 dodaje się pkt 1d i 1e -zwiększenie o kwotę 672.703,00 zł dochodów 

majątkowych i wydatków majątkowych.  

W załączniku nr 1 w poz. 1, 1.2, 1.2.2, 2, 2.2, 2.2.1.1– zwiększenie o kwotę o 672.703,00 zł 

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie autopoprawkę 

nr 2 do projektu uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 

Boguchwała.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

  

Autopoprawka została przyjęta. 

 

Autopoprawka nr 3 

W załączniku nr 2 zmniejszenie wydatków na przedsięwzięciu „Przebudowa budynku Urzędu 

Miejskiego wraz z salą widowiskową” w związku z dostosowaniem kwoty do planowanych 

wydatków w 2021r.  

W Załączniku nr 3 dodaje się pkt 3. o treści : „Zmniejsza się kwotę wydatków na 

przedsięwzięciu pn. „Przebudowa budynku Urzędu Miejskiego wraz z salą widowiskową”  

w związku z dostosowaniem kwoty do planowanych wydatków w 2021r”  

W treści uchwały w par. 2 ust. 1 dodaje się pkt 3 o treści :  

„3) zmniejszeniu wydatków w kwocie 60.000,00 zł w 2021r. na przedsięwzięciu pn. 

„Przebudowa budynku Urzędu Miejskiego wraz z salą widowiskową” w związku  

z dostosowaniem kwoty do planowanych wydatków w 2021r.  

a) ustala się limit wydatków na 2021r. na kwotę 326.145,00zł, na 2022r. na kwotę 

500.000,00zł i na 2023r. na kwotę 800.000,00zł.  

b) określa się limit zobowiązań związanych z realizacją w/w przedsięwzięcia łącznie do 

kwoty 1.626.145,00zł.” 

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie autopoprawkę 

nr 3 do projektu uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 

Boguchwała.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

 

Autopoprawka została przyjęta. 

 

Autopoprawka nr 4 

W załączniku nr 1 w poz. 2211 zwiększa się w 2022r o kwotę 2.000.000,00 zł i w 2023 r.  

o kwotę 1.762.000,00 zł. 

W załączniku nr 3 dodaje się pkt.4 w treści: W załączniku nr 1 do WPF zwiększa się kwotę 

wydatków z tytułu udzielonych dotacji w 2022 r. o kwotę 2.000.000,00 zł i w 2023 r. o kwotę 

1.762.000,00 zł. 

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie autopoprawkę 

nr 4 do projektu uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 

Boguchwała. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

  

Autopoprawka została przyjęta. 

Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy poinformowała, iż Wieloletnia prognoza finansowa 

Gminy Boguchwała na lata 2021 – 2035 otrzymuje brzmienie jak załącznik Nr 1 do niniejszej 

uchwały. W załączniku nr 2 dokonuje się zmian na przedsięwzięciach zgodnie z § 2 projektu 

niniejszej uchwały. Objaśnienia zmian w załączniku nr 1 i w załączniku nr 2 WPF określa 

załącznik nr 3 do niniejszej uchwały. 

Pan Tadeusz Kalandyk – Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego, 

przedstawił pozytywną opinię Komisji.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu. 
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Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej, poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Boguchwała. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad.6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do realizacji 

projektu pn. „Współpraca społeczności polsko – ukraińskiej na rzecz promocji, rozwoju 

i zachowania lokalnej kultury i historii”. 
Czas rozpoczęcia punktu: 01:25:50 

 

Pani Justyna Placha – Adamska – Zastępca Burmistrza poinformowała, iż zgodnie z treścią 

art. 18 ust. 2 pkt 12a ustawy o samorządzie gminnym do wyłącznej właściwości rady gminy 

należy podejmowanie uchwał w sprawach współpracy ze społecznościami lokalnymi  

i regionalnymi innych państw oraz przystępowania do międzynarodowych zrzeszeń 

społeczności lokalnych i regionalnych. Rada Miejska w Boguchwale podjęła Uchwałę nr 

XXVII.332.2020 w dniu 3 grudnia 2020 r. w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. 

„Współpraca społeczności polsko – ukraińskiej na rzecz promocji, rozwoju i zachowania 

lokalnej kultury i historii” w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Polska-Białoruś-

Ukraina 2014-2020 w ramach Europejskiego Instrumentu Sąsiedztwa. Jako odrębny Partner 

wprowadzone zostaje do ww. projektu Miejskie Centrum Kultury w Boguchwale, które 

podejmie szereg obowiązków związanych z realizację projektu. 

 

Pani Iwona Pezdan – Śliż – Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. „Współpraca społeczności polsko – 

ukraińskiej na rzecz promocji, rozwoju i zachowania lokalnej kultury i historii”. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 
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Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

Uchwała została podjęta. 

Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.  

w Boguchwale na lata 2021 - 2027. 
Czas rozpoczęcia punktu: 01:28:04 

 

Pan Bogdan Sierpiński – Kierownik Referatu Ochrony Środowiska poinformował, iż na 

podstawie art. 21 ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu 

ścieków przedsiębiorstwa wodociągowo - kanalizacyjne są zobowiązane opracować plan 

rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących  

w posiadaniu przedsiębiorstwa. 

Przedkładany plan jest aktualizacją i kontynuacją planu z 2020 r. uchwalonego Uchwała Nr 

XXI.279.2020 Rady Miejskiej w Boguchwale z dnia 25 czerwca 2020 r. 

Aktualizacja uwzględnia obecne możliwości pozyskania środków na inwestycje oraz 

najpilniejsze potrzeby dotyczące rozbudowy sieci wodociągowych i kanalizacyjnych oraz 

modernizacji posiadanego majątku wynikające z działań proponowanych przez spółkę oraz 

wynikające z zadań zgłoszonych przez inwestorów prywatnych. 

Realizację poszczególnych zadań z wieloletniego planu w latach 2020 – 2027 planuje się 

pokryć ze środków własnych spółki, pochodzących głównie z odpisów amortyzacyjnych 

majątku Spółki oraz ze środków gminy i zewnętrznych w zakresie wskazanym w uchwale. 

 

Pan Paweł Sanecki – Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska, przedstawił pozytywną opinię Komisji. Pan Przewodniczący zwrócił uwagę na 

istniejące urządzenia sieci kanalizacyjnej oraz na ewentualność ich korekty i naprawy. 

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję.  

 

Radny Pan Antoni Ziobro – zauważył, że konieczne jest przeprowadzenie kontroli stanu 

istniejących urządzeń. Pan Radny zasygnalizował problemy i utrudnienia, z którymi borykają 

się mieszkańcy Mogielnicy. 

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń 

kanalizacyjnych Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Boguchwale na lata 2021 - 2027. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 
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Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokali użytkowych stanowiących własność 

Gminy Boguchwała. 
Czas rozpoczęcia punktu: 01:37:26 

 

Pan Szymon Hendzel – Kierownik Referatu Infrastruktury zawiadomił, iż Zgodnie z art. 37 

ust. 4 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami zawarcie umów m. 

in. najmu na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony następuje w drodze 

przetargu. Jednakże rada gminy może wyrazić zgodę na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia tych umów.  

W związku z realizacją zadania w zakresie inwestycji pn. „Rewitalizacja Miasta Boguchwała 

- Kompleksowa rewitalizacja na terenie ROF"; projekt: ,,Utworzenie Centrum Aktywności 

Lokalnej w Gminie Boguchwała" ,,Przebudowa i zmiana sposobu użytkowania spichlerza - 

Centrum Wsparcia Przedsiębiorczości w Gminie Boguchwała" oraz ,,Przebudowa Domu 

Kultury w Boguchwale - poprawa stanu technicznego i funkcjonalnego obiektu - Centrum 

Rozwoju Społecznego" został utworzony podmiot - pod nazwą Boguchwalskie Forum 

Rozwoju spółka z o.o., który w oparciu o ideę non profit, realizował będzie zadania związane 

z tworzeniem trwałych miejsc pracy, prowadząc działalność gospodarczą we wskazanych  

w uchwale lokalach.  

Działalność Boguchwalskiego Forum Rozwoju Sp z o.o. jest zbieżna z działaniami samorządu 

Gminy Boguchwała w zakresie aktywizacji osób wykluczonych. 

Pan Paweł Sanecki – Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska, przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy najmu lokali użytkowych stanowiących własność Gminy Boguchwała. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 
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Uchwała została podjęta. 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

oznaczonej jako działka nr 548/1 położonej w Niechobrzu. 
Czas rozpoczęcia punktu: 01:40:44 

 

Pani Agata Stodolak – Kierownik Referatu Mienia Gminy i Planowania Przestrzennego 

powiedziała, iż działka nr 548/1 położona w Niechobrzu, stanowi własność Gminnej 

Spółdzielni „Samopomoc Chłopska” w Boguchwale. Przedmiotowa działka została 

przeznaczona przez obecnego właściciela do sprzedaży. Rzeczoznawca majątkowy na 

zlecenie gminy ustalił wartość gruntu (bez budynku) na kwotę 126 252,00 zł. Zakup tej 

działki pozwoli na zabezpieczenie możliwości poszerzenia drogi gminnej. 

 

Pan Paweł Sanecki – Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska, przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję.  

 

Radny Pan Jerzy Mazur – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji podziękował 

za przygotowanie projektu niniejszej uchwały. 

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości oznaczonej jako działka nr 548/1 

położonej w Niechobrzu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Tadeusz Rak, Paweł Sanecki, 

Agnieszka Siorek, Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Wojewoda. 

 

Uchwała została podjęta.  

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej zarządził przerwę w obradach. 

Przed rozpoczęciem 10 punktu porządku, obrady opuścił Pan Tadeusz Rak – 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej.  

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 
Czas rozpoczęcia punktu: 02:09:13 

 

Pan Jerzy Mazur – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż  

w dniu 23 lutego 2021 roku do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Boguchwale wpłynęła 

petycja złożona przez Stowarzyszenie "Jesteśmy u siebie" w przedmiocie podjęcia przez Radę 
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Miejską w Boguchwale uchwały w sprawie uznania stosowania preparatów nazwanych 

szczepionkami przeciwko Covid-19 za eksperyment medyczny.  

 

Na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 15 kwietnia 2021 r. Radni po 

zapoznaniu się z treścią petycji stwierdzili pomimo, iż do zadań własnych gminy należą m.in. 

sprawy z zakresu ochrony zdrowia oraz bezpieczeństwa obywateli, to jednak kwestie 

związane ze stosowaniem preparatów tj. szczepionek przeciwko Covid-19 wykraczają poza 

zakres działania Rady, która jako organ władzy publicznej, działa na podstawie i w granicach 

prawa. Powyższe żądanie zawarte w petycji nie leży w zakresie kompetencji Rady Miejskiej 

w Boguchwale, dlatego nie może być przedmiotem jej działań. Komisja Skarg, Wniosków  

i Petycji Rady Miejskiej w Boguchwale, po rozpatrzeniu petycji w przedmiocie podjęcia 

uchwały w sprawie uznania stosowania preparatów nazwanych szczepionkami przeciwko 

Covid-19 za eksperyment medyczny, zaproponowała projekt uchwały o nieuwzględnieniu 

petycji i przyjęła opinie w tej sprawie. 

 

Rada Miejska w Boguchwale po zapoznaniu się z opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

nie dostrzega zagrożenia prawa do równego traktowania przez władze publiczne, czy też 

dyskryminowania kogokolwiek w życiu politycznym, społecznym lub gospodarczym  

z jakiejkolwiek przyczyny. Komisja zauważa, że zgodnie z obowiązującymi przepisami 

prawa prowadzona akcja szczepień przeciwko Covid-19 nie jest eksperymentem medycznym. 

Ponadto przyjmowanie szczepionki ma charakter dobrowolny. Stanowisko Rady w sprawie 

rozpatrzenia przedmiotowej petycji, uzasadnia się tym, iż w związku z Narodowym 

Programem Szczepień przeciwko Covid-19, Gmina Boguchwała działa w granicach prawa  

i realizuje jedynie zadania bezpośrednio zlecone przez Wojewodę Podkarpackiego w trybie 

decyzji, dotyczące zapewnienia transportu do punktów szczepień osób niepełnosprawnych 

oraz mających obiektywne, niemożliwe do przezwyciężenia we własnym zakresie trudności  

z dotarciem do punktu szczepień, a także prowadzenia infolinii umożliwiającej pozyskanie 

informacji w spawie transportu, a także inne powierzone przez Wojewodę zadania, w tym 

działania promocyjne związane z realizacją Narodowego Programu Szczepień. Gmina 

Boguchwała nie podejmuje w tym zakresie żadnych działań na własną rękę. Przyjęcie 

szczepionki należy do indywidulanych decyzji mieszkańców gminy. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Paweł Sanecki, Agnieszka Siorek, 

Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (2) 

Tadeusz Rak, Grzegorz Wojewoda. 

  

Uchwała została podjęta. 
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Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

Czas rozpoczęcia punktu: 02:16:53 

Pan Jerzy Mazur – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż  

w dniu 23 lutego 2021 roku do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Boguchwale wpłynęła 

petycja złożona przez Stowarzyszenie "Jesteśmy u siebie" w przedmiocie podjęcia przez Radę 

Miejską w Boguchwale uchwały o wymogach dotyczących stosowania preparatów 

nazywanych szczepionkami przeciwko Covid-19 na terenie gminy. 

Na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 15 kwietnia 2021 r. Radni po 

zapoznaniu się z treścią petycji stwierdzili pomimo, iż do zadań własnych gminy należą m.in. 

sprawy z zakresu ochrony zdrowia oraz bezpieczeństwa obywateli, to jednak kwestie 

związane ze stosowaniem preparatów tj. szczepionek przeciwko Covid-19 wykraczają poza 

zakres działania Rady, która jako organ władzy publicznej, działa na podstawie i w granicach 

prawa. Powyższe żądanie zawarte w petycji nie leży w zakresie kompetencji Rady Miejskiej 

w Boguchwale, dlatego nie może być przedmiotem jej działań. Komisja Skarg, Wniosków  

i Petycji Rady Miejskiej w Boguchwale, po rozpatrzeniu petycji w przedmiocie podjęcia 

uchwały o wymogach dotyczących stosowania preparatów nazywanych szczepionkami 

przeciwko Covid-19 na terenie gminy, zaproponowała projekt uchwały o nieuwzględnieniu 

petycji i przyjęła opinie w tej sprawie. 

Rada Miejska po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji nie 

dostrzega zagrożenia prawa do równego traktowania przez władze publiczne, czy też 

dyskryminowania kogokolwiek w życiu politycznym, społecznym lub gospodarczym  

z jakiejkolwiek przyczyny i nie stwierdza faktu, że szczepionka przeciwko Covid-19 stanowi 

zagrożenie życia i zdrowia ludzi. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur , Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Paweł Sanecki, Agnieszka Siorek, 

Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (2) 

Tadeusz Rak, Grzegorz Wojewoda. 

  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad.12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

Czas rozpoczęcia punktu: 02:22:02 
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Pan Jerzy Mazur – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż  

w dniu 23 lutego 2021 roku do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Boguchwale wpłynęła 

petycja złożona przez Stowarzyszenie "Jesteśmy u siebie" w przedmiocie podjęcia przez Radę 

Miejską w Boguchwale uchwały o publikacji informacji dotyczących Covid-19 na terenie 

gminy. 

Na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 15 kwietnia 2021 r. Radni po 

zapoznaniu się z treścią petycji stwierdzili pomimo, iż do zadań własnych gminy należą m.in. 

sprawy z zakresu ochrony zdrowia oraz bezpieczeństwa obywateli, to jednak kwestie 

związane ze stosowaniem preparatów tj. szczepionek przeciwko Covid-19 wykraczają poza 

zakres działania Rady, która jako organ władzy publicznej, działa na podstawie i w granicach 

prawa. Powyższe żądanie zawarte w petycji nie leży w zakresie kompetencji Rady Miejskiej 

w Boguchwale, dlatego nie może być przedmiotem jej działań. Komisja Skarg, Wniosków  

i Petycji Rady Miejskiej w Boguchwale, po rozpatrzeniu petycji w przedmiocie podjęcia 

uchwały o publikacji informacji dotyczących Covid-19 na terenie gminy, zaproponowała 

projekt uchwały o nieuwzględnieniu petycji i przyjęła opinie w tej sprawie. Rada Miejska  

w Boguchwale nie dostrzega zagrożenia prawa do równego traktowania przez władze 

publiczne, czy też dyskryminowania kogokolwiek w życiu politycznym, społecznym lub 

gospodarczym z jakiejkolwiek przyczyny i nie stwierdza faktu, że szczepionka przeciwko 

Covid-19 stanowi zagrożenie życia i zdrowia ludzi. 

Ponadto w związku z nie uwzględnieniem dwóch poprzednich petycji złożonych przez 

Stowarzyszenie "Jesteśmy u siebie" tj.: 

1. Przyjęcia uchwały w sprawie uznania stosowania preparatów nazwanych szczepionkami 

przeciwko Covid-19 za eksperyment medyczny. 

2. Przyjęcia uchwały o wymogach dotyczących stosowania preparatów nazywanych 

szczepionkami przeciwko Covid-19 na terenie gminy. 

Rada Miejska w Boguchwale stwierdza, że brak jest uzasadnienia do publikacji na oficjalnej 

stronie Gminy Boguchwała informacji dotyczących Covid-19. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Paweł Sanecki, Agnieszka Siorek, 

Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (2) 

Tadeusz Rak, Grzegorz Wojewoda. 
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Uchwała została podjęta. 

 

Ad.13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

Czas rozpoczęcia punktu: 02:24:46 

Pan Jerzy Mazur – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż do 

Urzędu Miejskiego w Boguchwale, wpłynęła petycja (data wpływu 11 luty 2021 r.) "Alarm! 

STOP zabójczemu GMO - STOP niebezpiecznej SZCZEPIONCE", wniesiona przez 

Stowarzyszenie Polska Wolna od GMO. 

Na posiedzeniu Komisji Skarg Wniosków i Petycji w dniu 15 kwietnia 2021 r. Radni po 

zapoznaniu się z treścią petycji stwierdzili, iż kwestie poruszane w petycji nie mieszczą się  

w zakresie kompetencji Rady Gminy. Pomimo, iż do zadań własnych Gminy należą m.in. 

sprawy z zakresu ochrony zdrowia oraz bezpieczeństwa obywateli, to jednak kwestie 

związane z zapobieganiem lub minimalizacją potencjalnego zagrożenia ze strony szczepionki 

na Covid-19 wykraczają poza zakres działania Rady. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miejskiej w Boguchwale po rozpatrzeniu petycji w sprawie podjęcia uchwały zgodnie  

z treścią ustaloną w petycji, zaproponowała projekt uchwały o nieuwzględnieniu petycji  

i przyjęła opinie w tej sprawie. 

Rada Miejska w Boguchwale jako organ władzy publicznej działa na podstawie i w granicach 

prawa. Komisja uznała, że Rada Gminy nie jest organem podejmującym jakiekolwiek decyzje 

w kwestii szczepień przeciwko Covid-19. Szczepienia te maja charakter dobrowolny. 

Projekt niniejszej uchwały w sprawie rozpatrzenia przedmiotowej petycji, uzasadnia się tym, 

iż w związku z Narodowym Programem Szczepień przeciwko Covid-19, Gmina Boguchwała 

działa w granicach prawa i realizuje jedynie zadania bezpośrednio zlecone przez Wojewodę 

Podkarpackiego w trybie decyzji, dotyczące zapewnienia transportu do punktów szczepień 

osób niepełnosprawnych oraz mających obiektywne, niemożliwe do przezwyciężenia we 

własnym zakresie trudności z dotarciem do punktu szczepień, a także prowadzenia infolinii 

umożliwiającej pozyskanie informacji w sprawie transportu. Narodowy Program Szczepień  

i wszystkie związane z nim działania, w tym także zalecenia, rozmowy z producentami 

szczepionek itp. są realizowane na szczeblu rządowym i Gmina Boguchwała nie dysponuje 

wystarczającymi danymi oraz wyniki badań, aby rekomendować podjęcie uchwały wskazanej 

w petycji. 

Ponadto Gmina Boguchwała realizuje zadania przewidziane w art. 18 ustawy z dnia 8 marca 

1990 roku o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2020 r. poz. 713 ze zm.) tj. zadania z zakresu 

ochrony zdrowia przy pomocy Gminnych Programów Profilaktyki i Ochrony Zdrowia. 

Obecnie trwają prace nad programem, który miałby obowiązywać w najbliższych latach. 

Istnieje możliwość, aby w procedowanym Programie ująć objęte wnioskiem wskazanym  

w petycji działania edukacyjne dotyczące obrony przed zachorowaniem, poprzez 

wzmacnianie odporności organizmu. Działania edukacyjne w tym zakresie wydają się być 

istotne i godne analizy przy tworzeniu nowego Programu. Należy jednak nadmienić, że przy 

tworzeniu Programu Gmina Boguchwała musi opierać się tylko i wyłącznie na metodach 

rekomendowanych przez odpowiednie instytucje zajmujące się profilaktyką i ochroną 

zdrowia. Program Profilaktyki i Ochrony Zdrowia tworzony jest na podstawie dostępnych 

badań w danym zakresie. Program każdorazowo podlega ocenie Agencji Oceny Technologii 

Medycznych i Taryfikacji. 
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Natomiast wskazywanie precyzyjnych metod leczenia poszczególnych schorzeń  

i rekomendowanie lekarstw nie mieści się w zakresie zadań realizowanych przez Gminę 

Boguchwała. Działania lecznicze realizowane są przez podmioty medyczne na podstawie 

obowiązującego prawa oraz w oparciu o specjalistyczne badania naukowców, do których 

Gmina Boguchwała nie ma dostępu. W naszej opinii jakiekolwiek działania ukierunkowujące 

mieszkańców na wybór konkretnego sposobu leczenia lub lekarstwa nie mieszczą się  

w kompetencjach samorządu gminnego. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie rozpatrzenia Petycji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Paweł Sanecki, Agnieszka Siorek, 

Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (2) 

Tadeusz Rak, Grzegorz Wojewoda. 

Uchwała została podjęta. 

Ad.14. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia Petycji bez rozpatrzenia. 

Czas rozpoczęcia punktu: 02:29:15 

Pan Jerzy Mazur – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż  

w dniu 24 lutego 2021 roku do Urzędu Miejskiego w Boguchwale wpłynęła petycja  

o przeprowadzenie Referendum Ludowego. 

Na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 15 kwietnia 2021 r. Radni po 

zapoznaniu się z treścią petycji ustalili, że wniesione pismo nie spełnia wszystkich wymogów 

formalnych wskazanych w ustawie z dnia 11 lipca 2014 roku o petycjach. Zgodnie z art. 4 ust 

2 pkt 2 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach, petycja powinna zawierać m.in. 

„wskazanie miejsca zamieszkania albo siedziby podmiotu wnoszącego petycję oraz adresu do 

korespondencji; jeżeli podmiotem wnoszącym petycję jest grupa podmiotów, w petycji należy 

wskazać miejsce zamieszkania lub siedzibę każdego z podmiotów”. 

W petycji nie zostało wskazane miejsce zamieszkania albo siedziba podmiotu wnoszącego 

petycję. Wnosząca niniejszą petycję jest osobą fizyczną i wskazała w petycji wyłącznie adres 

do korespondencji, który jest skrytką pocztową. Powyższe nie spełnia wymogów wskazanych 

w art. 4 ust. 2 pkt. 2 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach. W związku z tym, w sprawie 

zastosowanie ma przepis art. 7 ustawy o petycjach regulujący skutki stwierdzenia braków 

formalnych petycji. Jeżeli petycja nie spełnia wymogów, o których mowa w art. 4 ust. 2 pkt 1 

lub 2 ustawy o petycjach pozostawia się ją bez rozpatrzenia. 
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Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie pozostawienia Petycji rozpatrzenia. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Paweł Sanecki, Agnieszka Siorek, 

Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (2) 

Tadeusz Rak, Grzegorz Wojewoda. 

Uchwała została podjęta. 

Ad.15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Boguchwale. 
Czas rozpoczęcia punktu: 02:39:12 

Pan Jerzy Mazur – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż  

w dniu 17 marca 2021 roku wpłynęła do Rady Miejskiej w Boguchwale przekazana wg. 

właściwości przez Wojewodę Podkarpackiego skarga na Dyrektora MOPS w Boguchwale. 

Skarżąca zarzuciła w szczególności niewłaściwe wywiązywanie się z obowiązków 

służbowych przez Dyrektora MOPS, w tym również brak należytego nadzoru nad podległymi 

pracownikami w zakresie udzielania przez nich skutecznej pomocy. 

Zarzucono Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Boguchwale, iż tut. Organ nie 

potrafi wdrożyć procedury Niebieskiej Karty, jak również nic nie zrobił w sprawie przemocy 

w rodzinie Skarżącej. Szczegółowe odniesienie się do przedmiotowych zarzutów  

z przytoczeniem konkretnych dat i podjętych czynności w sprawach inicjowanych przez 

Skarżącą, zostało zawarte w piśmie wyjaśniającym Dyrektora MOPS w Boguchwale. 

Jednocześnie udzielono wyjaśnień, iż w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej  

w Boguchwale obecnie nie toczą się jakiekolwiek postępowania administracyjne z wniosku 

Skarżącej. Jednakże MOPS w Boguchwale, wychodząc naprzeciw ewentualnym 

oczekiwaniom rodziny Skarżącej wystosował w dniu 20 stycznia 2021 roku pismo do 

Skarżącej o wskazanie jakiej formy lub rodzaju pomocy ww. oczekuje od tut. Ośrodka. Na 

powyższe pismo nie otrzymano odpowiedzi. 

W marcu bieżącego roku tut. Ośrodek powziął informacje o zdarzeniu losowym w domu 

Skarżącej. W związku z powyższym do miejsca zamieszkania udali się pracownicy socjalni 

wraz ze strażnikiem miejskim w celu udzielenia pomocy ww. rodzinie. Nie wpuszczono 

pracowników do domu ze względu na obawę przed zarażeniem się COVID19  

i poinformowano, że nie doszło do żadnego zdarzenia losowego i ich życiu nie zagraża 

niebezpieczeństwo oraz nie potrzebuje żadnej pomocy. W związku z powyższą sytuacją,  
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w dniu 25 marca 2021 roku ponownie zwrócono się pisemnie do Skarżącej o wskazanie 

ewentualnej, oczekiwanej pomocy od tut. Ośrodka. Odpowiedzi nie udzielono. 

Wobec powyższego, to jest niezasadności podniesionych w skardze zarzutów, Komisja Skarg 

Wniosków i Petycji po odbyciu posiedzenia w niniejszej sprawie zawnioskowała o uznanie 

skargi za niezasadną i przedłożyła projekt uchwały Radzie. 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Boguchwale. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Paweł Sanecki, Agnieszka Siorek, 

Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (2) 

Tadeusz Rak, Grzegorz Wojewoda. 

Uchwała została podjęta. 

Ad.16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

dla Powiatu Rzeszowskiego. 

Czas rozpoczęcia punktu: 02:48:18 

Pani Dorota Witek - Skarbnik Gminy wyjaśniła, iż w uchwale Rady Miejskiej w Boguchwale 

Nr XIX.253.2020 z dnia 19 marca 2020 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Powiatu Rzeszowskiego §1 otrzymuje brzmienie: 

„§ 1. Postanawia się udzielić pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego w formie 

dotacji celowej na realizację zadania pn. „Budowa łącznika drogi ekspresowej S-19 – drogi 

powiatowej na odcinku od węzła Rzeszów – Południe do drogi krajowej nr 19 –Etap I: 

odcinek od węzła Rzeszów-Południe do drogi powiatowej Nr 1408R-budowa drogi o długości 

około 2 km” w kwocie 4.828.150,00zł, w tym: 

1. w 2020 roku w kwocie 103.000,00zł;  

2. w 2021 roku w kwocie 963.150,00zł; 

3. w 2022 roku w kwocie 2.000.000,00zł. 

4. w 2023 roku w kwocie 1.762.000,00zł.”. 

 

Pan Tadeusz Kalandyk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego, 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
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Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Paweł Sanecki, Agnieszka Siorek, 

Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (2) 

Tadeusz Rak, Grzegorz Wojewoda.  

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad.17. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2021 roku. 
Czas rozpoczęcia punktu: 02:50:25 

Pani Dorota Witek - Skarbnik Gminy wyjaśniła, iż w związku z podjętą wcześniej uchwałą  

o udzieleniu pomocy finansowej,  która wykracza za rok budżetowy 2021 potrzebna jest 

zgoda Rady pozwalająca Burmistrzowi Boguchwały na zaciągnięcie zobowiązania  ponad 

budżet 2021 r. Podpisanie porozumienia w sprawie realizacji w/w zadania w 2022 r. w 

kwocie 2.000.000,00 zł i w 2023 r. w kwocie 1.762.000,00 zł. Łączna kwota zobowiązania to 

3.762.000,00 zł. Źródłem pokrycia zaciągniętego zobowiązania będą dochody własne gminy 

Boguchwała w 2022 roku i 2023 roku. 

Pan Tadeusz Kalandyk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego, 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2021 roku. 

  

Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Paweł Sanecki, Agnieszka Siorek, 

Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (2) 
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Tadeusz Rak, Grzegorz Wojewoda. 

Uchwała została podjęta. 

Ad.18. Informacja o funkcjonowaniu placówek zdrowia na terenie gminy. 

Czas rozpoczęcia punktu: 02:52:03 

 

Pan Maciej Dziedzic – Pracownik Referatu Promocji Rozwoju i Polityki Społeczno – 

Gospodarczej dokonał przedstawienia informacji o funkcjonowaniu placówek zdrowia na 

terenie gminy. 

Informacje te stanowią załącznik do protokołu. 

 

Ad.19. Sprawozdanie z działalności MOPS oraz potrzeb w zakresie pomocy społecznej. 
Czas rozpoczęcia punktu: 03:03:33 
 

Pani Andzelika Nowak – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Boguchwale 

przedstawiła sprawozdanie  z działalności MOPS oraz potrzeb w zakresie pomocy społecznej. 

 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  

 

Pani Iwona Pezdan-Śliż – Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego 

poinformowała, iż Komisja przyjęła sprawozdanie.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał 

głosu.  

 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie Sprawozdanie  

z działalności MOPS oraz potrzeb w zakresie pomocy społecznej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Maria Angowska, Agnieszka Bednarska, Piotr Bednarski, Marek Cisek, Marta Ćmiel-

Giergielewicz, Tadeusz Kalandyk, Piotr Kobyłecki, Ryszard Liput, Dominik Maziarz, Jerzy 

Mazur, Iwona Pezdan-Śliż, Alina Pociask, Piotr Pustelny, Paweł Sanecki, Agnieszka Siorek, 

Katarzyna Warchoł, Andrzej Zając, Elżbieta Zielińska, Antoni Ziobro. 

NIEOBECNI (2) 

Tadeusz Rak, Grzegorz Wojewoda. 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte. 

 

Ad.20. Informacja o stosowaniu glifosatu i pochodnych w rolnictwie oraz w spółkach 

prawa handlowego i jednostkach organizacyjnych Gminy Boguchwała. 

Czas rozpoczęcia punktu: 03:24:14 
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Pan Bogdan Sierpiński - Kierownik Referatu Ochrony Środowiska dokonał szczegółowego 

przedstawienia informacji o stosowaniu glifosatu i pochodnych w rolnictwie oraz w spółkach 

prawa handlowego i jednostkach organizacyjnych Gminy Boguchwała. 

Ad.21. Zamknięcie obrad. 
Czas rozpoczęcia punktu: 03:37:15 

Pan Piotr Pustelny – Przewodniczący Rady Miejskiej w związku z wyczerpaniem porządku 

obrad, zamknął XXXIV Sesję Rady Miejskiej w Boguchwale. 

Obrady trwały od godz. 10:30 do godz. 13:55. 

Na XXXIV Sesji Rady Miejskiej w Boguchwale w dniu 29 kwietnia 2021 r. podjęto 

następujące uchwały: 

1. Uchwała nr XXXIV.382.2021 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 

2021 roku. 

2. Uchwała nr XXXIV.383.2021 w sprawie zmian w budżecie Gminy Boguchwała na 

2021 rok. 

3. Uchwała nr XXXIV.384.2021 w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej 

Gminy Boguchwała. 

4. Uchwała nr XXXIV.385.2021 zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia do 

realizacji projektu pn. „Współpraca społeczności polsko – ukraińskiej na rzecz 

promocji, rozwoju i zachowania lokalnej kultury i historii”. 

5. Uchwała nr XXXIV.386.2021w sprawie planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. 

w Boguchwale na lata 2021 – 2027. 

6. Uchwała nr XXXIV.387.2021 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokali użytkowych 

stanowiących własność Gminy Boguchwała. 

7. Uchwała nr XXXIV.388.2021 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

oznaczonej jako działka nr 548/1 położonej w Niechobrzu. 

8. Uchwała nr XXXIV.389.2021 w sprawie rozpatrzenia petycji. 

9. Uchwała nr XXXIV.390.2021 w sprawie rozpatrzenia petycji. 

10. Uchwała nr XXXIV.391.2021 w sprawie rozpatrzenia petycji. 

11. Uchwała nr XXXIV.392.2021 w sprawie rozpatrzenia petycji. 

12. Uchwała nr XXXIV.393.2021 w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

13. Uchwała nr XXXIV.394.2021 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Boguchwale. 

14. Uchwała nr XXXIV.395.2021 zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego. 

15. Uchwała nr XXXIV.396.2021 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 

2021 roku. 

Sporządziła protokół: 

N. Gajdek 

 


